Manténgase involucrado con la escuela de su hijo. Children are more likely to be successful in math and other subjects when parents are part of their education, Los niños son más propensos a tener éxito en matemáticas y otras asignaturas en que los padres son parte de su educación, 
Visit school as often as you can. Visite la escuela con tanta frecuencia como sea posible. Get to know your child's teachers and other school staff. Conozca a los maestros de su hijo y otro personal escolar. Together you're the key players on your child's teaching team. Juntos ustedes son los actores clave en el equipo de enseñanza de su hijo. Talk often with your child's teachers. Hable frecuentemente con los maestros de su hijo. Ask how your child is doing in each subject, and what you can do at home to help your child. Pregunte cómo su hijo está haciendo en cada materia, y lo que puede hacer en casa para ayudar a su hijo. If you feel at all uncomfortable about being involved, ask for ways that you can feel more confident. Si usted se siente para nada incómodo estar involucrado, pida maneras que usted puede sentirse más seguro. 
Listen to your child. Escuche a su hijo. Ask your child about their day at school. Pregúntele a su hijo acerca de su día en la escuela. Ask about each class. Pregunte acerca de cada clase. You child may want to ask you questions. Su hijo puede querer hacerle preguntas. Encourage these and find the answers together. Anime a estos y encontrar las respuestas juntos. 
Volunteer your time. Ofrezca su tiempo. Helping out at your child's school is another way to be part of their learning experience. Ayudar en la escuela de su hijo es otra manera de ser parte de su experiencia de aprendizaje. If also shows your child that their education is important to you. Si también muestra a su hijo que la educación es importante para usted. 
Make math important. Hacer matemáticas importantes. Show your child why math is important to you. Muéstrele a su hijo por qué las matemáticas son importantes para usted. Find ways to bring math into your child's life. Encontrar maneras de llevar las matemáticas en la vida de su hijo. 
Keep math fun. Mantenga diversión de la matemáticas. Play games and do other fun activities that involve math. Jugar juegos y hacer otras actividades divertidas que involucran matemáticas. 
Help your child get excited about math, school and learning. Ayude a su hijo se entusiasme con las matemáticas, la escuela y el aprendizaje. 
Your positive attitude about math can make a big difference. Su actitud positiva hacia las matemáticas puede hacer una gran diferencia. It can “multiply” your child's chances for success in math, in school, and in life! Se puede "multiplicar" las posibilidades de su hijo para el éxito en las matemáticas, en la escuela y en la vida! 

