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Horn Lake Elementary
2020-21 Estudiante 
Plan de Regreso a la Escuela
Nuestra prioridad #1 en Horn Lake Elementary es mantener a todos los estudiantes y personal seguro y saludable! Debido a Covid-19, HLES está implementando varios procedimientos nuevos para disminuir el riesgo de propagar enfermedades en nuestro campus. Este documento describirá las pautas para apoyar nuestro plan. Tenga en cuenta que estos procedimientos están sujetos a cambios según las recomendaciones de los Centros para el Control de Enfermedades, el Departamento de Salud de MS y el Departamento de Educación de MS.
En un esfuerzo por apoyar las necesidades de las familias, el Distrito Escolar del Condado de DeSoto están ofreciendo aprendizaje a distancia. Los cuidadores pueden elegir entre la escuela tradicional o una opción en línea. La fecha límite para inscribirse en la educación a distancia es el 22 de julio. Para obtener más información sobre nuestro Programa de Enseñanza a Distancia/Instrucción Virtual (VIP), por favor visite: https://www.desotocountyschools.org/distancelearning
O correo electrónico: distancelearning@dcsms.org
Llegada del estudiante:
Cada mañana los estudiantes reportarán directamente a su salón de clases. Los maestros y el personal monitorearán esta transición en el pasillo para ayudar a los estudiantes a distancia social. 
· El desayuno se servirá en el aula en lugar de en la cafetería. 
· Todos los estudiantes se desinfectarán las manos antes de ingresar al aula.  
· Todos los estudiantes y el personal son altamente recomendados a usar un tapa bocas o cubierto durante la llegada de la mañana.
Despedida del estudiante:
Los pasajeros del autobús y los pasajeros de la guardería comenzarán a salir a las 2:20 p.m.  Los estudiantes despedirán con su clase en una sola línea de archivo. Los maestros y el personal monitorearán esta transición para ayudar a los estudiantes a distanciarse socialmente. Para minimizar el contacto, los autobuses y las camionetas de guardería tendrán asientos asignados. Los autobuses serán desinfectados después de cada ruta. Debido a las limitaciones de espacio en los autobuses escolares, se anima a los padres a proporcionar transporte para su hijo. Todos los estudiantes, el personal y los conductores de autobús son altamente recomendados a usar un tapa bocas o una cubierta facial durante la despedida y el transporte. 
Pasajeros de carros comenzará el despido aproximadamente a las 2:30 de la tarde Los estudiantes tendrán asientos asignado y practicarán el distanciamiento social mientras esperan ser recogidos. Los pasajeros de carros de Kindergarten se despedirán de la cafetería.  Para asegurar el distanciamiento social, los estudiantes de primer y segundo grado serán despedidos de su aula. 
Los caminantes va a despedir de su salón de clases, aproximadamente a las 2:55 pm 
Un mapa detallado e instrucciones para los pasajeros de carros y caminantes se dará a conocer a todos los pasajeros de carros y caminantes.
Aprendizaje en Aulas
Para minimizar el contacto, los estudiantes tendrán asientos asignados. Los maestros intentarán de distanciar socialmente a los estudiantes. Sin embargo, debido al espacio y los muebles, esto puede no ser factible. Estamos alentando encarecidamente a los estudiantes y al personal a usar tapa bocas.
· Los estudiantes ya no compartirán útiles comunes. 
· Las superficies del aula serán desinfectadas durante todo el día escolar.
· Los estudiantes se desinfectarán y se lavarán las manos con frecuencia durante el día escolar. 
· Se harán anuncios en toda la escuela cada mañana recordando a los estudiantes que practiquen el distanciamiento social y la buena higiene. 
· Los estudiantes solo interactuarán con sus compañeros de clase mientras estén en el campus. Los maestros, el personal y los estudiantes serán altamente alentados a usar un tapa bocas o cubierta facial, especialmente durante la instrucción en grupos pequeños y uno-a-uno. 
Recreo:
El recreo y el juego son actividades muy importantes para que los niños crezcan y se desarrollen adecuadamente. Todos los estudiantes en HLES tendrán recreo diario. Para garantizar el distanciamiento social, a las clases se les asignarán "zonas de juegos". Para minimizar el contacto, los estudiantes no interactuarán ni jugarán con estudiantes de otras clases. 
· Todos los estudiantes se desinfectarán o se lavarán las manos antes de entrar y salir del patio de recreo. 
· El equipo del patio de recreo será desinfectado entre las clases. 
Almuerzo:
Los estudiantes de HLES almorzarán en la cafetería. Para minimizar el contacto, los estudiantes tendrán asientos asignado y estarán distanciados socialmente de otras clases. 
· Los estudiantes se desinfectarán y se lavarán las manos antes de comer el almuerzo. 
· Las tablas se desinfectarán entre las clases. Los estudiantes no podrán compartir comida/bebida entre ellos. 
· No se permitirán visitantes fuera del almuerzo.
Clases de actividad:
Los estudiantes participarán en clases de arte, biblioteca, educación física, computación y música. Los horarios se han cambiado para permitir tiempo adicional para limpiar/desinfectar estas habitaciones entre clases. Para minimizar el contacto, los estudiantes tendrán asientos asignados. 
· Los estudiantes traerán sus propios útiles a la clase de arte. 
· Los equipos de computación se desinfectarán entre las clases.
· El equipo mínimo se usará en las clases de educación física y se desinfectará entre clases. 
· En este momento, los estudiantes no sacarán libros de la biblioteca de la escuela.
Otros procedimientos para disminuir el riesgo:
· Se recomienda encarecidamente a TODOS los estudiantes y al personal que usen un tapa bocas y/o cubierta, especialmente durante las transiciones y la instrucción en grupos pequeños. Los maestros y el personal recibirán tapa bocas y protectores faciales.
· Horn Lake Elementary tiene una enfermera de tiempo completo en el campus. Cualquier estudiante que muestre síntomas de enfermedad será visto por la enfermera de la escuela. Los padres serán llamados para recoger a los estudiantes que pueden representar un riesgo para la salud.  Los estudiantes con fiebre más de 100 grados deberán quedarse en casa durante un período de cuarentena de 10 días O ser autorizados con una nota del médico. Estos estudiantes participarán en el aprendizaje a distancia durante el período de cuarentena de 10 días.
· Todos los maestros y el personal se autoevaluarán diariamente, usando un cuestionario de Covid-19.
· Horn Lake Elementary limitará a los visitantes externos. Sólo los vendedores y el personal del distrito serán permitidos en la escuela. Todos los demás visitantes serán solo con cita previa. Los visitantes deberán completar un cuestionario de Covid-19 antes de ingresar al edificio. Para minimizar el contacto, todas las conferencias de padres se llevarán a cabo virtualmente o por teléfono.
· Tanto “Conoce al maestro” como la inscripción serán sólo con cita previa. El maestro de su hijo llamará para programar “Conoce al maestro.” 
· Los padres que deseen recoger a su estudiante deben llamar a la oficina cuando lleguen al campus. Se requerirá que los padres entren al vestíbulo para mostrar su identificación y firmar para recoger al estudiante. Los padres no podrán esperar en el área de la oficina, pero pueden esperar en el vestíbulo.
· En este momento, no habrá excursiones planificadas para el año escolar 2020-21.
· Áreas comunes como baños, fuentes de agua, interruptores de luz, pomos de las puertas, etc. se desinfectará con frecuencia durante todo el día. 
· Todavía recomendamos encarecidamente que los estudiantes traigan una botella de agua cada día.
Cosas que los padres hacen para ayudarnos a disminuir el riesgo:
· Comience a hablar con su hijo ahora sobre el distanciamiento social. 
· Enseñe a su hijo cómo lavarse las manos correctamente. Hazlo divertido cantando los ABCs 2x durante el lavado de manos. 
· Practique usar un tapa bocas en casa, para que se sientan cómodos cuando comience la escuela. 
· Enséñele a su hijo a mantener sus manos alejadas de la boca, la nariz y los ojos. 
· Enseñe a su hijo a toser y estornudar en su codo.
· Hable con ellos acerca de no compartir comida y bebida con sus compañeros de clase.
· Envíe una botella de agua con su hijo diariamente para minimizar el uso de fuentes de agua.
· Siempre mantenga a su hijo en casa si muestra signos de enfermedad.
Por favor, permanezca paciente y positivo durante estos tiempos inciertos. ¡Trabajaremos juntos para hacer de HLES un lugar seguro y divertido donde a todos los estudiantes les encanta aprender! No dude en comunicarse con nuestro personal si tiene alguna pregunta o inquietud con respecto a nuestro plan escolar. Estamos a su disposición en el horario de las 7 de la mañana y las 3 de la tarde en 662-393-4608. 
Para obtener información sobre el Programa de Instruccional Virtual, envíe un correo electrónico a distancelearning@dcsms.org o visite el siguiente sitio web:
https://www.desotocountyschools.org/distancelearning
