Plan de  Regreso al Aprendizaje de PHES 
Estimados padres y tutores, 
El distrito lanzó nuestro plan de Regreso al Aprendizaje la semana pasada. Puede encontrar este documento visitando el sitio web del distrito en desotocountyschools.org y visitando la pestaña "Actualizaciones de Covid 19.” En este plan, se describen las opciones de los padres para el aprendizaje y otras pautas en persona. Nos adheriremos a las pautas enumeradas en este documento. También hemos creado nuestro plan de Regreso a Aprendizaje específico de la escuela. Esperamos que este documento ayude a responder preguntas que pueda tener sobre cómo será un día escolar en persona en PHES. 
Como dijimos, este plan describe nuestros procedimientos en persona. Sin embargo, el aprendizaje a distancia es una opción para usted. Visite el sitio web mencionado anteriormente para leer más sobre lo que implicará el aprendizaje a distancia, los requisitos para el aprendizaje a distancia y cómo inscribir a su hijo. El aprendizaje a distancia no será como lo fue en la primavera para los estudiantes de primaria. Su hijo recibirá instrucción de un maestro. La asistencia es obligatoria y se darán calificaciones. Los padres pueden inscribirse completando la solicitud en línea en https://www.desotocountyschools.org/distancelearning. Todas las preguntas relacionadas con el aprendizaje a distancia se pueden enviar a distancelearning@dcsms.org. La fecha límite de solicitud es el miércoles 22 de julio. 
La seguridad de nuestro personal y estudiantes es siempre nuestra máxima prioridad. El distanciamiento social estará en su lugar en la mayor medida posible. A continuación se presentan procedimientos específicos que tenemos implementados que nos ayudarán a mantener un ambiente seguro. 

Llegada:
Los estudiantes podrán comenzar a ingresar al edificio a las 8:05. La campana tardía sonará a las 8:40. 
Estudiantes de Autobús:
· Estos estudiantes llegarán a la escuela y entrarán al edificio a través de la entrada de la cafetería del lado norte. Habrá maestros de guardia que ayudarán a los estudiantes a mantener el distanciamiento social a medida que ingresan al edificio. 
· Al ingresar, los estudiantes irán directamente a sus aulas. Los miembros del personal estarán de servicio en cada sala para ayudar a mantener el distanciamiento social. 
Pasajeros de Carro:
· Por favor, no deje a su hijo antes de las 8:05. 
· Cuando las puertas se abren a las 8:05, los estudiantes saldrán de sus carros de forma independiente. A partir de ahora, el personal no abrirá puertas. Sin embargo, estarán allí con un cálido saludo por la mañana, como "¡Siempre es un gran día para ser un Jag!” 
· Si su hijo necesita ayuda para salir del carro, le pedimos que se estacione en el estacionamiento delantero y camine a su hijo hasta la puerta. Los padres no serán permitidos en la escuela. 
· Estos estudiantes irán directamente a clase. 

Despedida:
Incluso en años sin distanciamiento social, el despido es un proceso largo a principios de año. Apreciamos su paciencia y comprensión esas primeras semanas mientras ejecutamos nuestro plan y hacemos los ajustes necesarios. 
Pasajeros de Carro
· Los pasajeros de carros serán despedidos de sus aulas. Cuando ingrese a la línea de pasajeros de carro, un miembro del personal lo identificará por su etiqueta de pasajero de carro de PHES. Esta información será comunicada a los maestros de la escuela. El personal estará estacionado en toda la escuela para acompañar a los estudiantes a la línea de pasajeros de carros. Si no tiene una etiqueta de pasajero de carros, deberá estacionar para mostrar su identificación. Cualquier persona que recoja a su hijo, debe tener una etiqueta de coche.
· Hasta que hayamos perfeccionado este procedimiento de despido, la salida de los pasajeros de carro comenzará temprano (aproximadamente alrededor de las 2:30). 
· Todos los pasajeros de carros que aún esperan ser recogidos cuando los autobuses comiencen a despedir serán acompañados por los miembros del personal a una ubicación central (pasillo de la rotonda/vestíbulo) donde estarán sentados (socialmente distanciados) hasta que se les llame a despedir. 
Pasajeros de autobús
· Los pasajeros del autobús serán despedidos por número de autobús de sus aulas. 
· A medida que los autobuses están listos para ser cargados, se llamará a un número de autobús a través del intercomunicador. 
· Una vez que los estudiantes escuchen sus números de autobús, saldrán de su aula, se alinearán (socialmente distanciados) y seguirán a un miembro del personal colocado en cada sala. Este miembro del personal acompañará a los estudiantes a su autobús. 
· Estaremos limitando la cantidad de autobuses despedidos al mismo tiempo. 

Almuerzo
Los almuerzos se comerán tanto en las aulas como en la cafeteria. Se programarán clases específicas para el almuerzo y/o almuerzos en clase cada día. 
· Para aquellos que comen en la cafeteria, estas clases estarán espaciadas con mesas entre cada clase. Los tiempos serán escalonados y se llevará a cabo una limpieza a fondo entre las clases. 
· Múltiples clases comerán en la cafeteria al mismo tiempo; sin embargo, se establecerán procedimientos y horarios específicos para garantizar que solo haya una clase ingresando a la cafeteria, obteniendo platos y saliendo de la cafeteria a la vez. 
· Mientras estén en la cafeteria, los estudiantes estarán sentados por aquellos con los que están agrupados en el aula. 
· Cuando las clases son asignadas para almuerzos "en la habitación", los estudiantes que necesitan platos serán acompañados a la cafeteria para recibir su plato. 
· En este momento, no habrá visitantes permitidos para el almuerzo. 
-Muchos estudiantes de primaria necesitan apoyo para abrir sus materiales de almuerzo. Tenga en cuenta que los maestros y el personal continuarán ayudando a los estudiantes que necesitan apoyo; sin embargo, ahora es un buen momento para trabajar en estas habilidades con su hijo. 

Aula
· Los maestros ya han comenzado a crear alternativas a nuestros procedimientos típicos en el aula para que la interacción estudiantil no estructurada/no planificada sea mínima. 
· Los maestros están configurando su aula para que puedan distanciar a los estudiantes lo mejor que puedan dadas las dimensiones de su salón.
· Se producirá una versión adaptada de grupos pequeños/conferencias. Así es como nuestros maestros proporcionan mejor instrucción adaptada a las necesidades de su hijo. Los maestros estarán creando tanto espacio como sea posible para llevar a cabo esta tarea. 
· En un esfuerzo por reducir la cantidad de transiciones para los estudiantes, los maestros viajarán a las aulas para intercambiar clases en lugar de que los estudiantes estén cambiando de aulas. 
· Los estudiantes permanecerán en sus asientos a menos que se les dé permiso de un maestro. Los estudiantes se sentarán con un pequeño "equipo", y este será su "equipo" durante al menos una semana. El equipo se sentará juntos, comerá juntos y jugará juntos. Las pautas de distanciamiento social continuarán existiendo para los equipos de estudiantes, según sea factible, basadas en el mobiliario y el espacio. 
· Recomendamos que todos los estudiantes traigan una botella de agua de casa. 
· Se evitará el intercambio de útiles escolares. 
· En un esfuerzo por disminuir la cantidad de útiles almacenados en el aula, la mayoría de los niveles de grado han identificado útiles necesarios para 9 semanas. Estas listas de útiles e información con respecto a un día de entrega de útiles se enviarán la próxima semana. 

Pasillos y baños
· Horarios específicos (baño, almuerzo, actividad, etc...) se crearán para que un número limitado de clases viajen en un pasillo a la vez. 
· Los estudiantes tendrán oportunidades programadas durante el día. 
· El distrito ha contratado personal adicional para desinfectar rutinariamente los baños y otras áreas de alto tráfico.
· Se recomiendan botellas de agua recargables del hogar para los estudiantes. 

Actividad
· Todavía llevaremos a cabo clases de actividad cada día. El tiempo para estas clases se limitará para permitir la limpieza entre cada clase. 
· La música, la biblioteca, el arte y la salud viajarán a cada clase. 
· Cuando el clima lo permite, la salud y la educación física pueden tener lugar afuera. 

Recreo
· Los estudiantes participarán en el recreo. 
· Estaremos dividiendo nuestras áreas al aire libre. A las clases se les dará un horario que detalla qué área se les asigna por un período de tiempo. Las clases tomaran turnos a través de las áreas designadas durante un período de tiempo. 
· En este momento, más de una clase no jugarán juntos en la misma área. 

Visitantes
· En este momento, se permitirá a los visitantes ingresar al edificio solo con cita previa y con la aprobación del administrador. 
· Cualquier reunión será por cita sólo en este momento. Se fomentan las reuniones virtuales.

Máscaras
· Se recomiendan máscaras. 
· Si planea que su hijo use una máscara, ahora es un buen momento para practicar cómo usar y quitar una máscara correctamente. 

Servicios de extracción
· Los detalles sobre 504, IEP y dotados serán comunicados a los padres a medida que comience la escuela. 
· Los padres serán contactados con respecto a planes específicos para su hijo. 

Además de los procedimientos anteriores, los estudiantes y el personal se desinfectarán y lavarán las manos con frecuencia. Tenga en cuenta que los procedimientos y las políticas están sujetos a cambios según las pautas del distrito, CDC, y/o MDE. Mientras prepara a sus hijos para regresar a la escuela, ahora es un buen momento para practicar el lavado de manos adecuado con nuestros Lil 'Jags. También podría comenzar a hablar sobre qué es el distanciamiento social y por qué es importante en este momento. 

Existe la posibilidad de que un estudiante, grupos de estudiantes y/o clases se enfrenten a cuarentenas cortas durante el año. Por lo tanto, cada maestro de clase incorporará Schoology, nuestro sistema de gestión de aprendizaje en línea, regularmente. Esto asegurará que los estudiantes mantengan el acceso al trabajo en clase y a las experiencias de aprendizaje cuando no están en la escuela. 

Por favor, no dude en comunicarse con preguntas o inquietudes. Las preguntas específicas de la escuela se pueden dirigir a bettye.magee@dcsms.org. Para preguntas específicas sobre el aprendizaje a distancia, envíe un correo electrónico a distancelearning@dcsms.org. 

