¿Qué es Título I Escuela Entera?

Título I Escuela - entera es un programa que suministra la ayuda suplementaria para niños en la lectura y la matemática. Los estudiantes deben demostrar que tienen una necesidad para la ayuda adicional en orden ser servidos. El Título I programa no emana las notas o da pruebas.

 Un Título I Profesor de Intervención en Lectura puede trabajar con su niño tan mucho tiempo como necesario a corregir una debilidad específica. Los estudiantes pueden trabajar con el profesor de intervención en la habitación de recurso sobre una base programada, o en el aula al mismo tiempo que el profesor de programa regular.  Si usted desea la información adicional, contacta por favor la Sra. Stubbs o la Sra. Walker en 567-4323. La información está también disponible sobre sus sitios de web.

La Escuela Primaria de Wetumpka - Padre Pacto perfila cómo compartirán la responsabilidad para estudiante logro académico mejorado a los padres, los personal escolar, y estudiantes y los medios por los que la escuela y los padres construirán y desarrollarán una sociedad que ayudará a niños consiguen las estándares altos del Estado.  Cada estudiante y sus padres firmarán este pacto como una parte de nuestro Título I Programa Escuela - entera. Por favor encuentra los pactos fijadas a esta carta. Uno es para usted a firmar y devolver a WES, y la otra copia es para usted a mantener en casa.

Tendremos nuestra Reunión Anual de Título I Escuela - entera en septiembre y nuestra Reunión Asesora de Padre de la Escuela Primaria de Wetumpka Escuela - entera en febrero. Por favor examine el calendario escolar para las fechas para estas reuniones y haga los planes de reunirse con nosotros. 

Nuestro Centro de Recurso de Padre está ahora abierto en el Habitación 363 para todos los padres en WES. Incluye recursos que pueden ser usados por padres para ayudar a estudiantes en casa, tanto como una computadora e impresora que pueden ser usadas por padres aquí en la escuela. Haga los planes de visitar en la reunión de Casa Abierta y encontrar los personal de Título I y vea todas las gran cosas que el Centro de Recurso de Padre tiene que brindar.

