[bookmark: _GoBack]Padres y tutores de HMS,
El lanzamiento del plan de Regreso al Aprendizaje de DCS ha causado que los padres y los estudiantes planteen muchas preguntas legítimas. Quería hacerle saber ahora cómo este plan afectará directamente a HMS para que pueda comenzar a planificar.
Muchas de las pautas y sugerencias que nos vemos obligados a considerar antes de la reapertura provienen de MDE, Departamento de Salud de MS y CDC.
· Estas pautas afectan directamente a muchas de las Políticas y Procedimientos "Normales" de HMS drásticamente y tenemos que hacer que las cosas funcionen lo mejor que podamos mientras implementamos cambios para proteger la seguridad de nuestros estudiantes y maestros.
Toda la información está sujeta a cambios si nueva guía es emitida por el gobierno y/o funcionarios de salud.
Plan de Regreso al Aprendizaje de Hernando Middle School
En HMS, entendemos completamente que no todos los padres o estudiantes estarán a favor de estos cambios temporales, ya sea el aspecto de seguridad, problemas académicos, extracurriculares limitados y/o el contacto social limitado que los estudiantes tendrán. 

· El aprendizaje a distancia a tiempo completo (VIP) será una opción para los estudiantes durante el año escolar 2020-2021. El aprendizaje a distancia del Programa Instruccional Virtual permitirá a los estudiantes permanecer inscritos en el Distrito Escolar del Condado de DeSoto mientras reciben instrucción en línea facilitada por el maestro.

Los padres pueden inscribirse completando la solicitud de aprendizaje a distancia en el sitio web de las Escuelas del Condado de DeSoto, https://www.desotocountyschools.org/distancelearning, y las preguntas sobre el proceso de solicitud pueden responderse enviando un correo electrónico a distancelearning@dcsms.org  
· El formulario de solicitud debe completarse antes del miércoles 22 de julio.
· Las actividades extracurriculares no estarán disponibles para los estudiantes de aprendizaje a distancia a tiempo completo (VIP). 

Esta es una decisión difícil y no hay una respuesta correcta o incorrecta aquí. Esta es una decisión personal que cada padre y estudiante tendrán que tomar juntos. 
Si bien HMS tiene la intención de comenzar el año escolar con el modelo escolar tradicional, todos los padres deben estar preparados para que los estudiantes individuales o grupos de estudiantes sean enviados a casa para la educación a distancia durante el año escolar. Se podrían hacer cambios frecuentes a lo largo del año escolar basados en la propagación de COVID-19 en nuestras escuelas y comunidad.

Seguridad del estudiante
El distanciamiento social se mantendrá en la mayor medida posible en el HMS. Las recomendaciones de distanciamiento social y las prácticas más seguras estarán en su lugar y se publicarán recordatorios en todo el edificio y los estudiantes serán recordados de estos diariamente a través del intercomunicador. Publicaremos letreros en toda la escuela con respecto a las buenas prácticas de higiene y la guía del distrito con respecto a quedarse en casa cuando está enfermo. 
Los maestros y el personal de HMS reforzarán los procedimientos con respecto a las preguntas de salud diarias para los estudiantes y seguirán las pautas para los estudiantes y el personal que están experimentando síntomas. 
Los maestros y el personal de HMS seguirán las instrucciones de rastreo de contactos de las agencias de salud locales y estatales
Aislaremos y limpiaremos profundamente las aulas y los espacios impactados.

A continuación se muestra información que esperamos sea temporal, pero estará vigente para el año escolar 2020-2021 a menos que se indique lo contrario:
Aulas e Instrucción 
	· Una vez que los estudiantes estén sentados, se espera que permanezcan sentados a menos que se les indique moverse
· Se fomentará el uso de tapa bocas
· El uso de materiales compartidos en clase debe ser limitado. 
· Se deben sacar muebles adicionales para el aula si es posible para acomodar más espacio en el aula. 
· El trabajo en grupo será muy limitado para promover el distanciamiento social. 
· Los estudiantes no podrán salir del salón a menos que haya una emergencia


	Se requerirá que todos los maestros tengan una tabla de asientos asignada para cada clase.

Abriremos nuestras puertas a las 6:45.
· Los estudiantes que lleguen entre 6:45-6:55 irán al gimnasio. Se distanciarán para mantener el distanciamiento social.
· Los estudiantes que lleguen después de las 6:55 irán directamente al 1er período.
· La clase comenzará a las 7:20
· NO se permitirá a los padres dejar al estudiante antes de las 6:45
Todos los maestros tendrán una tabla de asientos para cada clase.

Continuaremos vendiendo artículos de descanso de un salón a otro 
Hemos añadido almuerzos adicionales a nuestro horario
· Cada maestro tendrá una hora de almuerzo asignada 
· Los estudiantes tendrán distancia social en la mayor medida posible hacia, dentro y desde la cafetería 
· Los estudiantes tendrán asignados asientos para sentarse en la cafetería que están espaciados saltando asientos
Los estudiantes recibirán una agenda impresa en una pequeña carpeta.
· La agenda tendrá las expectativas y procedimientos normales para HMS. 
Los casilleros NO serán emitidos a los estudiantes 
· Los estudiantes podrán llevar mochilas durante todo el día de clase en clase
· Los padres no están obligados a proporcionar desinfectante de manos, Kleenex o toallitas que anteriormente fueron enumeradas en las listas de útiles de nivel de grado. Sabemos que estos son difíciles de encontrar. Sin embargo, aceptaremos cualquier donación. 
· Los maestros tendrán un lugar y plan para guardar mochilas en el aula


Los despedidas a ciertos períodos se escalonarán
· Los pasillos en HMS serán uno direccional.  Los estudiantes solo podrán viajar a la derecha al salir de su salón de clases. Repasaremos esto con los estudiantes el 6 de agosto.
La salida de la tarde será escalonada
· Los pasajeros del autobús serán despedidos primero, luego los caminantes, luego los pasajeros de carros.
· Los pasajeros de carros se reportarán en la parte trasera del gimnasio. El personal estará presente para asegurarse de que los estudiantes estén atentos y mantengan un distanciamiento social adecuado.
· Padres, por favor anime a su hijo a usar un tapa bocas durante este tiempo. Además, necesitan estar a tiempo y en busca de su rides.
El acceso al baño será limitado debido a la limpieza
Se anima a los estudiantes a traer botellas o recipientes de agua transparentes
Las reuniones y conferencias de padres serán a través de la tecnología - No hay reuniones en persona a menos que una emergencia y/o aprobado por el administrador
Nuestras expectativas de comportamiento dentro y fuera del aula NO han cambiado, pero algunos de nuestros métodos para manejar problemas de disciplina HA cambiado. 
· El uso inapropiado de los dispositivos electrónicos se manejará como insubordinación, pero no recolectaremos teléfonos de los estudiantes 
· Tapa bocas son muy recomendables. Los tapa bocas no pueden cubrir toda la cara y no contienen ninguna redacción o diseño inapropiado. Bandanas NO se permitirá usar como tapa bocas
· Esperamos que los estudiantes cumplan con en el código de vestimenta 
No se programarán oradores invitados 
No se permite a los visitantes venir a almorzar con los estudiantes
Incluyendo reuniones de clase y reuniones informativas o presentaciones como anillos de clase, etc 
No se dejarán almuerzos y/o comida rápida "de afuera" para los estudiantes
Todos los visitantes que deseen reunirse en el HMS cara a cara deben ser por cita, a menos que sea una emergencia. Se han establecido horas de oficina para cada administrador:
Dr. Floate (Director Principal): 9:00-10:30
Sr. Smallwood (Director de 8o Grado): 12:30-2:00
Sr. Hurst (Director de 7o Grado): 7:30-9:00
Sra. Ratliff (Directora de 6o Grado): 10:45-12:00
Sra. Hectorne (Administradora de Servicios Especiales): 8:15-9:15

Las conferencias de padres/maestros deben establecerse a través de Kelly Winn en la oficina principal (429-4154).
Vamos a utilizar un lado de la acera de los servicios para los padres y visitantes que tienen que estar en el campus por varias razones, incluyendo el check-out de los estudiantes. Se les indicará que llamen a la escuela una vez que estén en el campus y les pediremos que los padres llamen con anticipación si están recogiendo a un estudiante.  Tendremos al estudiante listo para ir.  Todo lo que los padres tendrán que hacer es caminar hacia las puertas de entrada y mostrar su identificación.  
Tendremos una enfermera escolar a tiempo completo que estará en el campus todo el día. Los estudiantes enfermos, independientemente de su enfermedad, no serán enviados a la oficina. Enfermera Minor se encargará de todos los estudiantes enfermos y emergencias médicas. Ella será vital en el seguimiento de los estudiantes para fines de cuarentena. 
Continuaremos emitiendo medicamentos diarios a nuestros estudiantes sanos en la oficina principal. 
· Se requerirá que los maestros del 1er período evalúen los síntomas de COVID de sus estudiantes antes de comenzar la clase y se comuniquen con la enfermera de la escuela cualquier problema

Aparte de la seguridad, hay muchas preocupaciones sobre las Pautas Académicas. A continuación se muestran nuestras pautas de políticas de HMS cambios / actualizaciones tomadas directamente del plan de retorno al aprendizaje de DCS. 
	
· El requisito de ausencia en la política de exención del Distrito Escolar del Condado de DeSoto ha sido eliminado para el año escolar 2020-2021. Se anima a los estudiantes a quedarse en casa si están mostrando síntomas de COVID-19. 
· Como medida proactiva, se ha ajustado la escala de calificaciones para el año escolar 2020-2021. En lugar de que una calificación de 65 sea la calificación mínima de aprobación, una calificación de 60 será la calificación mínima de aprobación. Este ajuste se hizo para beneficiar a los estudiantes en caso de cierres a lo largo del año escolar. 
· El Departamento de Educación de Mississippi ha dado a los distritos escolares la flexibilidad de ajustar la cantidad de tiempo que los estudiantes pasan en el aula cada día. El Distrito Escolar del Condado de DeSoto reducirán la cantidad de tiempo de instrucción para permitir más tiempo para las llegadas y limpieza del autobús, cambios de clase extendidos si es necesario y períodos de almuerzo extendidos para promover el distanciamiento social. 
· Las oportunidades de aprendizaje a distancia están disponibles para los estudiantes a tiempo completo. 
· Si el aprendizaje a distancia o un modelo híbrido debe ser implementado durante todo el año escolar, los estudiantes serán responsables de las tareas dadas durante ese tiempo. 



Los padres y los estudiantes DEBEN entender que el estudiante será responsable de las tareas y se le dará calificaciones independientemente de si eligen el VIP (tiempo completo en línea) o si eligen venir a la escuela, Y estamos cerrados en parte o en su totalidad debido a COIVD. 

Los padres pueden consultar el Portal de Padres el 1 de agosto para ver el horario de su hijo. El 3 de agosto, todos los maestros del primer período también llamarán a los padres y les harán saber dónde informar el primer día de clases. Los estudiantes recibirán una copia impresa de su horario de su maestro de primer período.  

Recordatorio de los padres:
Todos deben estar preparados para los cierres intermitentes. 
Los padres deben tener planes en su lugar si el HMS cierra o si sus hijos no pueden asistir a la escuela debido a una situación de cuarentena. Se insta a los padres a estar preparados para cambiar de plan dentro de las 24 horas si es necesario, y es crítico que los padres hayan actualizado las direcciones de correo electrónico y los números de teléfono en el archivo de la escuela de sus hijos. 
Si hay una propagación significativa de COVID-19, el HMS podría moverse a un horario híbrido o a un horario de aprendizaje a distancia durante un período de tiempo especificado. Cualquier grupo de estudiantes podría ser trasladado a la educación temporal a distancia durante un período de tiempo. Esto podría aplicarse a clases individuales, escuelas individuales, varias escuelas o todo el distrito escolar.

Tapa bocas de PPE son muy recomendables para todos los estudiantes que estarán en el campus. Esto es para detener la propagación de COVID y para evitar ser puesto en cuarentena si otro estudiante a su alrededor es diagnosticado con COVID. 

· [bookmark: _Hlk45527038]Se requerirá que los maestros y el personal de HMS practiquen el distanciamiento social alrededor de los estudiantes cuando sea factible.  Cuando el distanciamiento social no es posible, se pide a los maestros y al personal que usen un tapa bocas. 

Sé que esto es mucha información, pero espero que esto ayude a los padres a planificar una toma de decisiones mientras nos preparamos para reabrir nuestra escuela. Consulte el plan de Regreso al Aprendizaje de DCS para obtener orientación sobre la adición. Los padres y los maestros están en esto juntos y enfrentarán muchos desafíos a medida que descubramos la mejor manera de educar de forma segura a nuestros preciosos hijos. 


Esperamos con la mayor anticipación que volvamos a nuestras políticas y procedimientos escolares normales tan pronto como sea posible, pero hasta entonces aprovecharemos al máximo nuestras circunstancias. 

Sinceramente,
Jerry W. Floate, Ed.D.
Director 
Hernando Middle School 




	



 
 

